XyBaary

XaBTrawn nsap, 6yx opoit Hb 6yxan koopanHaTTa uaryyn nssp baipnax 0NnoH eHUerT ereraes.
YT ONOH HUer TUIr XaMruinH oNoH Tar 6y TanbainTai Xxacryyosan XyBaax XaBTa3 WY NyyHbIr
ON(X343H X3Car YYCaxXuiAr on). Yr wynyyHbl y KoopaAnHaT Hb MeH 6yxan Too 6aiix écTol.

Ly nyyHbIr TaTCaHbl Aapaa siMap Har X0&p Lar Har XacarT xapbsanargax 6anHa ragar Ho
T3Ar93PUIAr X0NOOCOH, aHXHbl OJIOH OHLBr TUIAH TanyyaTain 6010H TaTcaH WynyyHTam

Or TNIONLOOT YW, TaCpanTryi Mypyii Wwyram opwmx 6arHa racaH yr oM. [1oopx 3yparT wynyyH Hb
OJIOH BHLer TUIAr 3 xacarT xyBaax baiiHa.

Input

OpOoNnTbiH 9XHWiIA MBPEHA ONIOH eHLer TUtH 0OpOoiiH Too 6010H N Too baipnaHa (3 < n < 50000).
JapaaruiiH n wmpxar MepeH 0N0H eHLer TUIAH OPOVH KOOpAMHATYy L 600X (X;, ;) TOOHYyA
3anraap tycraapnarnaH, OporiHyyabir anb Har 3yrT TOMPOX fapaannaapaa ererneHe.
KoopaunHatyyn Hb abcontoT yTraapaa 108 - 23c X3TPIXryn.

OrOH eHLer T eepuiiree orTNox aCBaN WYpPraxryii 6a anb 4 Xoép opoi Hb AaBXUaxry i MeH
Tanbaii Hb Tar 6y b6aiHa.

Output

CapanT 433p yr ONIOH 6HUer TUiAir 6y xan KoopAnHaTTal XaBT33 Wy nyyHaap XaMruinH nxaas
X3[3H Xacar 60NroH xyBaax 6010XbIr UNBPXUIANSX raHL 6yxan Toor rapraHa.

Example

Input:
3

0-1
21
-11

Output:
2
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